

AUTORITATEA DE MANAGEMENT PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL

Instrucțiunea nr. 33

Data: 13 august 2009

În temeiul art. 18 alin. (6) din capitolul VII „Drepturi și obligații ale AMPOR” din Acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea Programului Operațional Regional 2007 - 2013, versiunea consolidată, pentru OI din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Est, Sud Muntenia și București-Ilfov,

Autoritatea de Management pentru POR emite următoarea instrucțiune:

- (1). Prin derogare de la prevederile Manualului de evaluare, selecție și contractare (M III), Procedura de evaluare și selecție (PO/III/AMOI/1) - Secțiunile A „Procedura de evaluare și selecție pentru DMI 2.1, 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 4.1, 4.2, 5.1, 5.2, 5.3 - Operațiunea - Crearea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică (CNIPT) și dotarea acestora (solicitanți unități administrativ-teritoriale) și pentru cererile de finanțare aferente proiectelor depuse în cadrul axei prioritare 1” și D.1 „Procedura de verificare a admisibilității planurilor integrate de dezvoltare urbană, Axa prioritară 1 - *Srijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere*, sub-domeniul *Centre urbane*”, evaluarea tehnică și financiară a cererilor de finanțare din Anexa la prezenta Instrucțiune se va efectua de către o comisie specială de evaluare, alcătuită din 4 membri: 1 evaluator financiar, 1 evaluator tehnic și doi evaluatori experți tematici pentru teme orizontale (unul pentru egalitate de șanse și unul pentru dezvoltare durabilă).
- (2). Comisia specială de evaluare se constituie la nivelul AMPOR, care va asigura logistica necesară pentru derularea activității și va nominaliza președintele și secretarul acesteia.
- (3). Organismele intermediare pentru Programul Operațional Regional din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, Sud Muntenia și București-Ilfov vor asigura livrarea, la sediul Autorității de management pentru Programul Operațional Regional din str. Apolodor nr.17, latura Nord, sector 5 București, a întregii documentații aferente cererilor de finanțare cuprinse în Anexa la prezenta Instrucțiune, inclusiv a Planurilor integrate de dezvoltare urbană corespunzătoare, până pe data de 17 august 2009.
- (4). Comisia specială de evaluare va respecta, în procesul de evaluare tehnică și financiară a fiecăreia dintre cererile de finanțare repartizate, procedura în vigoare la nivelul Autorității de management și a organismelor intermediare pentru Programul Operațional Regional, astfel cum este aceasta descrisă în Manualul de evaluare, selecție și contractare (M III), Procedura de evaluare și selecție (PO/III/AMOI/1) - Secțiunea A.
- (5). După finalizarea procesului de evaluare, AMPOR va informa Organismele intermediare din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Est, Sud Muntenia și București-Ilfov cu privire la rezultatele acestuia și va asigura returnarea către acestea a întregii documentații transmise inițial, precum și a documentației aferente procesului de evaluare, în vederea arhivării corespunzătoare a acesteia.
- (6). Pentru acele cereri de finanțare din Anexa la prezenta Instrucțiune care sunt depuse în cadrul tuturor domeniilor majore de intervenție cu excepția sub-domeniului „Centre urbane” al Axei prioritare 1 a Programului Operațional Regional, după primirea documentației de la AMPOR, OI din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Est, Sud Muntenia și București-Ilfov vor informa solicitanții de finanțare cu privire la rezultatele procesului de evaluare tehnică și financiară și vor derula etapele subsecvente ale procesului de evaluare, selecție și contractare în conformitate cu Manualul de evaluare, selecție și contractare (M III).